

Индивидуальный предприниматель
Золотарёв М.Ю.
Юридические услуги

236009, Калининград, ул. Глинки, 71, тел.: 58-53-54, моб. 89212635119

www.urist39.com, e-mail: zolutarev39@yandex.ru, Skype: muzolotarev

ИНН: 391400326004; ОГРНИП: 304306355800041

Копия Президентам США, Польши и Литвы премьер-министру, в Совет Европы – судейской коррупции в Калининградской области

Президенту РФ, который должен быть Гарантом Конституции и в отношении судей

В Совет судей РФ

В квалификационную коллегию судей Калининградской области, **ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ХОТЯ БЫ ЖАЛОБА БЫЛА, ВСЕ РАВНО ЗАКОННОСТИ НЕ БУДЕТ**

В Ленинградский районный суд г. Калининграда,

Судья ШУБИНУ Д.В., дело № 2-1516/2014

Леонова, ул., д. 24, г. Калининград, 236022

Истец: Б.....АЯ Р.А.

Представитель: ЗОЛОТАРЕВА Михаил Юрьевич

Глинки ул., д. 71, г. Калининград, 236009

Ответчик: ООО «Дарлен»

Больничная ул. д. 30, кв. 3, г. Калининград, 236040

Третьи лица:

ООО «Балткоммерцстрой»

Больничная ул., д. 45, г. Калининград, 236006

ФГУП «Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ»

Московский просп., 40, эт. 3, г. Калининград, 236006

НАРИМАДЗЕ Екатерина Сергеевна и другие

Комсомольская, ул. д. 79, кв. 15, г. Калининград,

Представитель: ЗОЛОТАРЕВА Михаил Юрьевич

Глинки ул., д. 71, г. Калининград, 236009

«Надо более жестко пресекать коррупцию внутри правоохранительных органов и судебной системы. Проявления коррупции в структурах, призванных обеспечивать правопорядок, ощутимо подрывает доверие общества к власти и проводимой государством политике»

Президент РФ В.В. Путин Заседание Совета по противодействию коррупции 30 октября 2013 года

*«... Борьба с коррупцией, по моему убеждению, это три стадии – качество формирования чиновничьего аппарата, контроль исполнения государственных функций и ответственность чиновников. Вот в рамках этих трех китов и должна быть построена антикоррупционная программа. Судам не помешало бы напомнить о работе квалификационной коллегии судей. **ПОЧЕМУ У НАС НИ ОДИН СУДЬЯ НЕ ПРИВЛЕЧЕН К УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ?** В лучшем случае они по тихому уходят на пенсию, которая честному труженику, даже и не снилась. Почему? Да потому что власть не может бороться сама с собой!»*

Депутат Калининградской областной думы Михаил ЧЕСАЛИН, на заседании общественно-политического совета Калининградской области август 2011 года

ЖАЛОБА

на коррупционные проявления в Ленинградском районном суде года Калининграда при поддержке председателя Калининградского областного суда гражданина Фалеева

ХОДАТАЙСТВО

о восстановлении срока для устранения недостатков на определение от 15 августа 2014 года отправленного ИЗ СУДА ТОЛЬКО 10 СЕНТЯБРЯ 2014 ГОДА, ТО ЕСТЬ СПУСТЯ 25 ДНЕЙ ВМЕСТО 3-Х ДНЕЙ

ЗАЯВЛЕНИЕ

об устранении недостатков по определению от 15 августа 2014 года

17 июля 2014 года судья Ленинградского районного суда г. Калининграда Авимская С.В. своим решением исковые требования Б.....ой Р.А. оставила без удовлетворения. Данное судебное дело было сопряжено с коррупционными проявлениями судей в интересах лиц, которые, по моему мнению, получают

сверхприбыль от управления общего имущества граждан и юридических лиц. И судебное сообщество не видит конфликт интересов, У НАС ДАННЫХ ТЕМИН ТОЛЬКО У ЧИНОВНИКОВ, А У СУДЕЙ ЕГО ДАЖЕ НЕТ!

В начале августа 2014 года я подал апелляционную жалобу в установленном порядке.

15 августа 2014 года заместитель председателя Ленинградского районного суда г. Калининграда **Шубин Д.В.** выносит определение об оставлении апелляционной жалобы без удовлетворения. Данное

Сегодня я получил заказное письмо - **ИНДИФИКАЦИОННЫЙ НОМЕР 23600677719406** с письмо гражданина Шубина БЕЗ ДАТЫ (КОРРУПЦИОННАЯ СОСТАВЛЯЮЩАЯ) с приложенным определением. В данном определении было указано: **«Предлагаю заявителю в срок до 15 СЕНТЯБРЯ 2014 года представить апелляционную жалобу, составленную в соответствии с требованиями ст. ст. 321, 322 ГПК РФ».**

ВЫХОДИТ, ВНОВЬ УЖЕ СУДЬЯ ШУБИН ИСПОЛНИЛ ОБЯЗАННОСТИ АДВОКАТА, ЛИЦ ПОЛУЧАЮЩИХ СВЕРХ ПРИБЫЛЬ И ПРИ ЭТОМ НИКТО ДАЖЕ НЕ ВСПОМНИЛ ТРЕБОВАНИЯ КОДЕКСА СУДЕЙСКОЙ ЭТИКИ И ЗАКОНА О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ!

На основании изложенного и в соответствии с требованиями ГПК РФ

ПРОШУ:

Президента РФ, Совет судей РФ – принять меры по прекращению коррупционных проявлений в судебном сообществе Калининградской области. Принять меры по аналогии, которые действуют в отношении чиновников РФ – по вопросу конфликта интересов. Считаю необходимым проведения мероприятий по периодичности проведения психологических исследований на полиграфе с периодичностью три года и при назначении на вышестоящую должность на базе ФСБ.

Дать ответ в законом установленный срок

Квалификационную коллегия судей Калининградской области – принять меры по вышеуказанным фактам коррупционного проявления в части попытки недопущении рассмотрения апелляционной жалобы на решение Ленинградского районного суда г. Калининграда от 17 июля 2014 года. Дать ответ в законом установленный срок.

Ленинградский районный суд г. Калининграда – восстановить срок на устранения недостатков.

Принять «В ДОСТАТОЧНОМ КОЛИЧЕСТВЕ», КАК УКАЗАНО В ОПРЕДЕЛЕНИИ ОТ 15 августа 2014 года копии апелляционных жалоб и считать, что нашей стороной устранены указанные недостатки и оповещены о принятых решениях и дате апелляционного рассмотрения.

Дать письменный ответ.

Приложение: 1,2,3 адресату:

1. Копия определения от 15 августа 2014 года;
2. Копия письма гражданина Шубина без даты;

4 адресату:

3. Копия письма от 10 сентября 2014 года; (и для первого адресата);
4. Копия апелляционной жалобы **В ДОСТАТОЧНОМ КОЛИЧЕСТВЕ**, КАК УКАЗАНО В ОПРЕДЕЛЕНИИ ОТ 15 августа 2014 года.

Дата подачи жалобы, заявления, ходатайства: «16» сентября 2014 года

Представитель Бординской Р.А.

М.Ю. ЗОЛОТАРЕВ